



美国“毒火车”事发地附近居民被诊断患有支气管炎

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美国国家广播公司当地时间 2 月 25 日报道, 美国俄亥俄州“毒火车”事发现场附近的居民和工人已被诊断出患有支气管炎和其他疾病, 医护人员怀疑这些疾病与人体接触化物质有关。

除了呼吸问题, 一些当地居民还报告了头痛、恶心和皮疹等症状。



柬埔寨多个省份宣布成为“无雷区”

华夏早报 - 坐标新闻讯 近一段时间以来, 柬埔寨已有多个省份宣布成为“无雷区”, 官方排雷行动使民众受益。

柬埔寨西哈努克省政府 26 日消息称, 自 2005 年到 2022 年, 该省共清除 266 万平方米雷区, 发现并处理了 1.1 万枚各式地雷和未爆炸物, 由此, 该省摆脱地雷隐患, 成为无地雷省份。

据了解, 柬埔寨是世界上受地雷危害最严重的国家之一, 战争遗留下 400 万至 600 万枚地雷

和其它未爆炸物, 主要分布在柬埔寨与泰国的边境省份。

此前, 柬埔寨政府已定下为期 6 年的排雷行动计划(2020 年至 2025 年), 预算经费为 2000 万美元。活动主要集中于三个领域, 即清除地雷和未爆物、为地雷致残受害人纾困, 以及通过教育提高地雷危害意识。

排雷行动计划下, 截至目前, 已有多个省(市)宣布成为“无雷区”, 包括金边市、白马省、干拉省、柴桢省等地。柬埔寨排

雷行动中心表示, 多地雷区被清除使得大批民众受益。与此同时, 柬埔寨排雷行动中心也提醒民众要警惕此前遗留的其它未爆物意外爆炸的情况。

近年来, 中国通过捐助扫雷器材、提供扫雷培训等多种方式向柬埔寨提供援助。同时由于排雷工作者的努力和民众对地雷危害意识的提升, 柬埔寨每年受地雷伤害的人数明显下降。

华夏早报 - 坐标新闻讯 日本国会众议院 28 日通过 2023 财年预算案, 其中防卫预算高达 6.8 万亿日元(1 日元约合 0.051 元人民币)。日本民众和在野党人士当天在众议院门前举行抗议集会。

根据日本众议院全体会议当天通过的 2023 财年预算案, 日本 2023 财年支出总额为 114.38

万亿日元, 其中防卫预算达 6.82 万亿日元, 创历史新高。会上, 日本立宪民主党、日本维新会、日本共产党等在野党均反对通过该高额预算案。

日本民众和在野党人士当天在众议院门前集会, 高举“反对军费扩张”等标语牌, 强烈反对众议院通过高额防卫预算。

日本众议院通过史上最高防卫预算

美国内华达一医用飞机坠毁 5 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 综合美媒报道, 当地时间 24 日晚, 美国一架医用飞机在内华达坠毁, 造成 5 人死亡。

据美联社报道, 机上遇难的五人包括飞行员、护士、护理人员、患者及患者家属。遇难者的姓名尚未公布。

内华达莱昂县警长办公室表示, 其调度中心在当晚 9:15 左右接到多个电话, 称在里诺

(Reno) 东南约 45 英里处, 可能有一架飞机坠毁, 但不清楚这架飞机是从哪里起飞, 计划飞到哪里去。

当地警方、消防队员和搜救队对这些电话作出了回应, 搜寻了大约两个小时, 随后于晚上 11:15 左右找到了飞机残骸。

负责提供空中救护服务的涉事公司 CARE Flight 确认, 坠毁的飞机为一架 Pilatus PC-12

飞机。美国联邦航空管理局的记录显示, 这架飞机于 2002 年制造。

该公司已暂停相关服务, 并表示正在通知遇难者家属, “我们当前的重点是帮助我们的团队成员和家人, 以及协助救援机构”。目前还不清楚坠机事故原因。美国国家运输安全委员会正与美国联邦航空管理局对此展开调查。

加拿大追加大对乌克兰军备援助及对俄罗斯制裁

华夏早报 - 坐标新闻讯 在乌克兰危机全面升级一周年之际, 加拿大总理特鲁多 2 月 24 日在多伦多宣布加方追加大对乌克兰的军事装备支援以及对俄罗斯的制裁措施。

加拿大将向乌再提供 4 辆德国制造的“豹式 2 型”主战坦克。加上大约一个月前宣布提供并已付运的 4 辆“豹 2”坦克, 加拿大提供的主战坦克将达到 8 辆。加拿大军方的教练小组正为乌方提供坦克操作培训。

加方还将向乌提供一辆装甲救援车和超过 5000 发 155 毫米炮弹。

儿子把同学折磨到自杀! 韩警察厅待任高官放弃就职

华夏早报 - 坐标新闻讯 25 日, 韩国警察厅国家搜查本部新任部长郑淳信在任期开始的前一天表明了辞职, 因为其儿子校园霸凌他人的事态持续发酵, 引发了强大的舆论和政坛压力。

郑淳信 25 日称, 其子校园暴力的问题引发了国民担忧, 因此无法带着这样的缺陷继续担任国家搜查本部部长的重任, 请求撤回任职申请。

郑淳信之子被曝曾对高中宿舍同学实施长达八个月的语言暴力, 之后被校方勒令转学。受害人因遭到精神折磨曾尝试自杀, 已经无法正常完成学业。

英国新鲜蔬果短缺 官员吁“吃萝卜”惹争议

华夏早报 - 坐标新闻讯 据英国《卫报》23 日报道, 在英国面临新鲜蔬果短缺的现状下, 一内阁官员近日声称人们应放弃短缺蔬果, 考虑萝卜等符合时令的英国本土农产品, 这一言论引起广泛争议。

英国环境大臣特蕾丝·科菲在议会下院回答有关超市沙拉原料短缺问题时, 倡导季节性饮食, 并称“很多人会考虑吃萝卜, 而非短缺的生菜和西红柿”。

社交平台推特上随即涌现了不满情绪和“萝卜”笑话。工党议员本·布拉德肖建议“让他们先吃”。

德国进一步取消佩戴口罩义务

华夏早报 - 坐标新闻讯 德国全国范围内新冠防护措施 3 月 1 日起进一步放松。即日起, 取消诊所、医院、疗养院员工, 以及疗养院居住者强制佩戴口罩义务; 进入医疗机构也不再需要进行强制性检测。

截至目前, 全德范围内所有场合的强制性检测要求被取消。此前, 进入医院或疗养院的访客需进行快检, 其工作人员需在一定时间间隔内进行快检。全德范围内, 访客进入诊所、医院、疗养院仍需佩戴口罩。这一规定将持续至 4 月 7 日。德国卫生部长劳特巴赫表示, 进一步放宽新冠防护措施基于感染情况稳定。

俄称美对乌军事支持将达到 500 亿美元

华夏早报 - 坐标新闻讯 据俄媒 2 月 25 日报道, 俄罗斯联邦安全会议副主席梅德韦杰夫发表文章称, 在不久的将来, 美国向乌克兰提供的军事支持将达到约 500 亿美元。

梅德韦杰夫指出, 在特别军事行动中, 乌克兰从美国获得了足够多的武器, 其中包括海马斯多管火箭炮系统和弹药、“艾布拉姆斯”主战坦克、“毒刺”便携式地对空导弹、“标枪”反坦克导弹等。这些武器可以尽可能延长冲突的时间。梅德韦杰夫称, 西方只是希望借乌克兰削弱俄罗斯, 至于在这场冲突中受害最深的普通乌克兰民众及欧洲民众, 他们漠不关心。